

斯里兰卡军警突袭恐怖分子 发生3次爆炸 发现15具尸体

据新华社电 斯里兰卡军方和警方26日晚联合行动,突袭极端组织在东部沿海城镇的一处“安全屋”,遭遇顽抗。极端武装人员与军警交火,引爆自杀式炸弹。现场发现15具尸体,其中6名死者为儿童。

顽抗

警方发言人鲁万·古纳塞克拉说,警方向军方转述战线报,“全国认主学大会组织”武装人员藏身萨曼图拉伊镇附近一座民宅。军方发言人萨米斯·阿塔帕图在一份声明中说,军警联合行动部队抵近那处“安全屋”时,发生3次爆炸,随即开始枪战。

法新社援引一名军方官员的话报道,交火持续一个多小时。

警方在一份声明中说,屋内3名男子引爆自杀式炸弹,同时致死3名女子和6名儿童。屋外发现3具男性尸体,据信同样要发动自杀式爆炸袭击,被军警击毙。

古纳塞克拉说,另有至少3人受伤。路透社报道,一名受伤儿童被送到医院。

军方早些时候说,至少一名平民在突袭中死亡。

军方说,联合行动部队在当晚的行动中没有伤亡。

萨曼图拉伊镇属于斯里兰卡东部省安帕拉地区,位于卡尔穆奈市附近。这一地区北面的东部省主要城市拜蒂克洛21日同遭恐怖袭击。斯里兰卡官方重点调查恐袭是否是“全国认主学大会组织”所为及其与极端组织“伊斯兰国”的关联。

当地部队指挥官阿鲁纳·贾亚塞克拉说,军警27日清晨在安帕拉地区发起更多突击搜查,考虑到民宅之间挨得很近,一直等到天亮才行动。

军方说,发现爆炸物、起爆器、自杀式爆炸背心、军装和极端组织“伊斯兰国”黑色旗帜。古纳塞克拉说,警方根据情报官员提供的线索,查获大约150根胶状炸药、大约10万颗小金球、一辆厢式货车以及疑似在21日恐怖袭击中穿过的衣服。

警戒

突袭结束后,斯里兰卡警方在东部省多地实施宵

禁。连日来,上至总理,下至警官,斯里兰卡官员反复警告,制造21日连环爆炸的恐怖分子仍然在逃,持有爆炸物,可能发动新的袭击。

斯里兰卡军方在全国范围部署将近1万名士兵执行搜查和警卫任务。警方同样加强在教堂、寺庙、清真寺等宗教场所的警戒。

斯里兰卡天主教教会无限期取消周日弥撒。政府官员敦促穆斯林在家中祈祷。伊斯兰教神职人员发出特别呼吁,要求减少在清真寺祷告,担心发生更多袭击。美国驻斯大使馆警告美国公民本周末远离宗教场所。

承诺

斯里兰卡总统迈特里帕拉·西里塞纳26日在新闻发布会上承诺抓紧搜捕在逃嫌疑人。“一场大规模搜捕行动正在进行,”他说,“全国每一座房子都要检查。”

西里塞纳说,执法部门确认大约140人关联“伊斯兰国”,“我们能够并且会迅速把他们全部消灭”。

洛杉矶严防麻疹 两所大学千人隔离

据新华社电 美国今年以来麻疹确诊病例创25年来最高水平,达到大约700例,引起卫生部门警惕。在有着6.5万名师生的加利福尼亚大学洛杉矶分校和加州州立大学洛杉矶分校,因发现麻疹病例,超过1000名学生、教职员工和访客受到隔离。

隔离对象是本月2日、4日和9日出入加利福尼亚大学洛杉矶分校两栋建筑的人员和本月11日出入加州州立大学洛杉矶分校一处图书馆的人员。这些地点在上述时间点有麻疹患者在场,令出入人员承受感染风险。

加州州立大学洛杉矶分校报告875名学生、教职员工和访客接受隔离,大约250人证明自

身免疫后结束隔离;加利福尼亚大学洛杉矶分校最初通知大约500人,但公共卫生部门24日仅要求129名学生和教职员工隔离,截至26日下午,多数人证明麻疹免疫,仅剩46人处于隔离状态。

洛杉矶县公共卫生部门要求隔离对象避免与外界接触,如因紧急情况必须外出需事先通知卫生部门。隔离人员只要能够出示医疗文件或接受检测,证明曾经接种疫苗或对麻疹免疫,即可结束隔离。

隔离期为最后一次接触后的21天。加利福尼亚大学洛杉矶分校隔离将在本月30日结束,加州州立大学洛杉矶分校隔离5月2日结束。

泰国积极推广美食游

据新华社泰国清迈4月27日电 泰国旅游部门官员26日在清迈表示,泰国正致力于推广美食旅游,将该国打造成东盟美食中心,以升级游客的旅游体验,开发更多旅游产品,增加旅游收入。

泰国国家旅游局广告及公共关系处处长吉沙那在当天举行的新闻发布会上接受记者采访时说:“清迈等地区风光秀美,物产丰饶,文化多样,孕育着以

‘鲜’著称的泰北美食。游客品尝到这里独具风味的菜肴,对制作菜肴的新鲜食材、烹饪方式感兴趣,催生了许多提供从食材采摘到烹饪指导服务的学做泰国菜一日游线路。”

吉沙那告诉记者,自米其林的泰国美食指南发布以来,前来探寻美食的外国游客数量显著增加,其中自由行的中国游客占比较大。



用青山的呼吸,感受城市的清新。

保护生态环境 构建和谐家园